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363363
twistertwister

schöne dinge für die besondere atmosphäre.  kleine und grosse 
einrichtungsgegenstände  verschiedener bereiche zaubern fl air in 
hotellerie, gastronomie, offi ce, showroom, shop und home.

wohn- und designartikelwohn- und designartikel

belle cose per un’atmosfera particolare. piccoli e grandi oggetti di 
complemento d’arredo che incantano e affascinano in alberghi, 
ristoranti, showroom, uffi ci, negozi ma soprattutto a casa.

arredamento e designarredamento e design

beautiful things for a particular interior atmosphere. small- and large-
sized furnishings create a special ambience in hotels, restaurants, 
offi ces, showrooms, shops and especially at home.

furnishing and designfurnishing and design

ambiente

363363
tabletable

364364
postfi xpostfi x

365365
glass and steelglass and steel

366366
fl ybodyfl ybody

362362
puntopunto

361361
antennaantenna

361361
croco cubecroco cube

360360
croco cupcroco cup

359359
bottle boybottle boy

358358
message peoplemessage people

378-379378-379
winemobilwinemobil

380380
angelangel

381381
crystalcrystal

377377
winedeluxewinedeluxe

376376
prestigeprestige

374374
fi orefi ore

372-373372-373
ping meetsping meets

370-371370-371
spacespace

368-369368-369
magicmagic

367367
magic wallmagic wall

384384
fl ashbadgefl ashbadge

375375
mr. speakermr. speaker

pongpong

382-383382-383
miuramiura
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extraordinary information support. bend 
the fi gures at will, pen in your message, that's it. with 
price tag, place card, notice or image - every member 
of the MESSAGE PEOPLE familiy is a head-turner, that's 
for sure. material: steel 0,5mm, brushed. packing: single, 
blister pack. 

trendige infohalter. fi guren nach belieben 
biegen und aufstellen, Ihre message einklemmen, fertig. 
ob mit preis, tischkarte, bild, nachricht oder foto - jeder 
aus der familie der MESSAGE PEOPLE ist ein hingucker, 
garantiert. material: stahl 0,5mm, gebürstet. verpackung: 
einzeln, im blister. 

simpatici supporti per informazioni. 
piegare le fi gurine a piacere ed inserirvi il messaggio: ecco 
fatto, i MESSAGE PEOPLE sono pronti all’uso! ideali per 
prezzi, piccole cartoline, messaggi o foto – anche se ogni 
componente della famigliola attira l’attenzione già da 
solo!  materiale: acciaio 0,5mm, spazzolato. confezione: 
blister singoli.

il nuovo modo di appendere qualcosa: montare 
bottle boy alla parete, deformare una bottiglia di plastica 
vuota con una fonte di calore*), riempirla con piccoli 
oggetti di varie forme e colori e avvitarla su bottle boy 
(da fi ssare a parete con vite e tassello), per ottenere un 
divertente ed originale appendino. bottle boy in argento 
satinato o in cromo lucido ha un fi letto che si adatta alle 
bottiglie di plastica solitamente in uso in italia. le versioni 
colorate in materiale plastico sono adatte per le bottiglie 
che si trovano in germania, austria e svizzera. 

DAS ist ein aufhänger: bottle boy an der wand mit 
schraube und dübel montieren. eine leere plastikfl asche 
über einer hitzequelle verformen*), mit beliebigen, festen 
objekten aller farben und formen füllen, in den bottle 
boy einschrauben und schon haben sie einen witzigen 
und einzigartigen aufhänger! bottle boy aus silbermatt 
oder hochglanz verchromtem messing hat ein gewinde 
für in italien handelsübliche plastikfl aschen. die bunten 
kunststoffversionen eignen sich für fl aschen aus 
deutschland, österreich, schweiz.

THIS is a hanger: wallmount the bottle boy with 
screw. deform an empty bottle with heat *), fi ll it with 
any solid objects of all colours and forms, screw in the 
bottle boy and here you go with your cool and unique 
hanger! bottle boy made of silver- or chrome-plated 
brass has a thread for bottles usual in italy. the coloured 
synthetic version match bottles from germany, austria 
and switzerland.

design by walking chair, vienna. 

message peoplemessage people bottleboybottleboy
design by walking chair, vienna. 

+ =

boy 
MPBOY

lady 
MPLADY

girl 
MPGIRL

dog
MPDOG

325
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cromocromo
chromchrom
chromechrome

argentoargento
silbersilber
silversilver

biancobianco
weissweiss
whitewhite

arancioarancio
orangeorange
orangeorange

verdeverde
grüngrün
greengreen

rosarosa
pinkpink
pinkpink

blublu
blaublau
blueblue

*) avviso di sicurezza: da fare solamente in luoghi 
all’aperto o ben areati e comunque adeguatamente 
protetti. non lasciare che lo facciano bambini da soli o 
senza la supervisione di adulti!
*) sicherheitshinsweis: tun sie dies nur im freien oder in 
gut gelüfteten räumen und mit angemessenem schutz. 
dies niemals von kindern unbeaufsichtigt machen lassen!
*) security advice: do this only outdoor or in well aired 
aereas and adequately protected. never let children do 
this alone or unattended!

message peoplemessage people
n° articolo | artikelnr. | product nr.

MPBOY boy, 1pc1

MPGIRL girl, 1pc2

MPLADY lady, 1pc3

MPDOG dog, 1pc4

bottleboybottleboy
n° articolo | artikelnr. | product nr.

BOB60CM chrome, 1pc5

BOB60AR  silver, 1pc6

BOB60BC white, 1pc7

BOB60OR orange, 1pc8

BOB60GR  green, 1pc9

BOB60PK pink, 1pc10

BOB60BL blue, 1pc11

5

6

7

8

9

10

11
1 2 3 4

2
girl

2

1
boy

10

6

5
bottleboy silver

6

bottle not included
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croco cup & croco cup & 
croco rosettcroco rosett

croco cup. morsetto a coccodrillo con ventosa, 
per applicazioni non permanenti su superfi ci lisce. 
materiale: morsetto nichelato, ventosa trasparente,  
Ø40mm. conf.: 40pz.
croco rosett. morsetto a coccodrillo per il fi ssaggio su 
tutte le superfi ci con silicone, colla o biadesivo. materiale: 
morsetto nichelato, ROSETT ottone cromato Ø25mm.  
conf.: 40pz

croco cup. clip mit saugnapf, zur befestigung auf 
glatten oberfl ächen, abnehmbar. 
material: clip vernickelt, saugnapf transparent,  Ø40mm. 
packg.: 40st.
croco rosett. clip mit ROSETT zur befestigung mit 
silicon, doppel- oder sekundenkleber auf glatten und 
rauen fl ächen.
material: clip vernickelt, ROSETT messing verchromt 
Ø25mm. packg.: 40st.

croco cup. clip with suction cup for smooth 
surfaces,  removable. 
material: clip nickel-plated, suction cup transparent,  
Ø40mm. box.: 40pcs.
croco rosett. clip with ROSETT, mount with silicon, 
adhesive tape or superglue on all surfaces. 
material: clip nickel-plated, ROSETT chrome-plated brass 
Ø25mm. box.: 40pcs.

croco cubecroco cube

croco cube. cool clips in four different colours. 
material: clip nickel-plated, cube synthetics. height: 
120mm. cube: 25mm edge length. box: 16pcs.

croco cube. peppige clips in vier farben. 
material: clip vernickelt, würfel kunststoff. höhe: 120mm. 
würfel: 25mm kantenlänge. packung: 16st.

croco cube. accattivanti cubetti con morsetti in 
quattro colori. 
materiale: morsetto nichelato, cubetto in materiale 
plastico. altezza: 120mm. cubetto: ogni lato 25mm. 
confezione: 16pz.

324
ulteriori informazioni pag.
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antennaantenna

antenna. inifi nitely adjustable telescopic antenna 
with clip in four sizes and four different bases for 
combination. material: chrome-plated brass. box: 5pcs.

antenna. stufenlos verstellbare teleskopantennen 
mit clip in vier längen und vier verschiedenen basen zum 
kombinieren. material: messing, verchromt. packung: 5st.

antenna.  antenne telescopiche regolabili in altezza, 
con morsetto a coccodrillo, disponibili in quattro formati 
e con quattro differenti basi, per molteplici combinazioni. 
materiale: ottone cromato. confezione: 5pz.

50
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box 40pcs
CRROS25

pz/st/pc

box 40pcs
CRVENT40

pz/st/pc

croco cupcroco cup

croco rosettcroco rosett

box 16pcs
CRCUBVE

pz/st/pc

verde | grün | greenverde | grün | green

box 16pcs
CRCUBWE

pz/st/pc

bianco | weiss | whitebianco | weiss | white

box 16pca
CRCUBBL

pz/st/pc

blu | blau | blueblu | blau | blue

box 16pcs
CRCUBRS

pz/st/pc

rosso | rot | redrosso | rot | red

3

4

5

6

box 5pcs
FAB4020

pz/st/pc
box 5pcs

FAB5010

pz/st/pc

7 8

box 5pcs
FA50150

pz/st/pc
box 5pcs

FA90350

pz/st/pc

9 10
box 5pcs

FA165830

pz/st/pc
box 5pcs

FA2351200

pz/st/pc

11 12

1

2

2
croco cup

2
croco rosett

6
croco cube red

10 8+
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talento multiuso. per il fi ssaggio di scaffali, 
pannelli e ripiani a parete, a soffi tto o a pavimento. 
inoltre, con due lastrine di vetro o di acrilico si puó creare 
un’elegante ed originale cornice per foto. materiale: ottone 
con cromatura in argento satinato o cromo. spessore del 
pannello: max. 10mm. confezione: 10pezzi.

smart all-rounder. mounting of racks, panels 
and shelves to wall, ceiling or fl oor. or just make yourself 
a particular picture frame with two acrylic or glass plates. 
material: silver- or chrome-plated brass. panel thickness: 
max. 10mm. box: 10pcs.

cleveres multitalent. befestigung von bor-
den, paneelen und ablagen an wand, decke oder boden. 
oder einfach mit zwei acryl- oder glasplatten einen  
aussergewöhnlichen bilderrahmen schaffen. material: 
messing in silber oder chrom. plattenstärke: max. 10mm. 
packung: 10stück.

puntopunto

cromo | chrom | chromecromo | chrom | chrome

argento | silber | silverargento | silber | silver

320
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twister quicktwister quick

one frame, two formats. insert your images 
and pictures into the acrylic glas. with a 90° turn you 
easily change the vertical into a horizontal format.

ein rahmen, zwei formate. bilder und fotos 
in das gebogene acrylglas einschieben. mit einem 90° dreh 
einfach von vertikal auf horizontal wechseln.

una cornice, due formati. inserire stampe o 
foto nell’acrilico piegato a tasca, ruotare twister quick di 
90° per avere il formato orizzontale o verticale.

tabletable
supporto da tavolo. per due lastrine di vetro o 

di acrilico. in ottone cromato argento o cromo. spessore 
del pannello: max. 8mm. confezione: 20pz.

smarter halter. für zwei glas- oder acrylscheiben. 
aus messing in silber oder chrom. plattenstärke: max. 
8mm. packung: 20st

smart support. for two acrylic or glass panels. 
made of silver- or chrome plated brass. panel thickness: 
max. 8mm. box: 20pcs.

18
ulteriori informazioni pag.

 mehr details s.
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puntopunto
n° articolo | artikelnr. | product nr.

FPT4020CM1

FPT4020AR2

1

2

pz/st/pc1box

cromo | chrom | chromecromo | chrom | chrome

argento | silber | silverargento | silber | silver

tabletable
n° articolo | artikelnr. | product nr.

FT1548CM6

FT1548AR7

6

7

pz/st/pc1box

20pcs

20pcs

10pcs

10pcs

twister quicktwister quick
n° articolo | artikelnr. | product nr.

TWQA6 DINA6, 1pc3

TWQA5 DINA5, 1pc4

TWQA4 DINA4, 1pc5

A4

A6
A5

3
4

5

2
punto silver

1
2pcs punto chrome

5
twister quick A4

6
table chrome
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glass and steelglass and steel
nobile combinazione. il raffi nato set di vetro e 

acciaio è al contempo una cornice per foto od immagini 
come anche un grazioso vassoio da tavolo. inserite foto, 
stampe, immagini oppure tessuti tra le due lastre di vetro 
e unitele con i fi ssaggi in acciaio inox. che sia per la parete 
o per il tavolo: la vostra nota personale in un’elegante 
cornice.

noble combination in glass and stainless steel. the 
high-grade set is a frame for the wall and a tray for the 
desk as well. put fotos, prints, images or cloth between 
the two glasses and close with the two steel supports. on 
the wall and on the table: your personal trademark in an 
elegant frame. 

edle kombination aus glas und edelstahl. das 
hochwertige set ist ein bilderrahmen für die wand und 
gleichzeitig ein tablett für den tisch. legen sie zwischen 
die beiden gläser fotos, drucke, bilder oder stoffe, mit den 
edelstahlhaltern verschliessen. ob für die wand oder den 
tisch: ihre persönliche note in elegantem rahmen.

postfi xpostfi x
leggero ed arioso. eleganti cornici per immagini 

o foto ma anche elemento di decorazione se usato con 
tessuti o stampe. facile da montare, con ventose per le 
fi nestre (art. AVEN4040), oppure in sospensione su cavi 
di acciaio (art. POSTFIXGAR). profi letto ovale (9mm) 
in alluminio anodizzato, 4 angoli in policarbonato 
trasparente, 4 morsetti a coccodrillo con molla. disponibile 
in cinque formati comuni.

leicht und luftig: rahmen für bilder und fotos oder 
als dekoratives element mit stoff, folie oder druck. zum 
aufstellen,  für das fenster mit saugnäpfen (art. AVEN4040) 
oder abgehängt mit seilspannsystem (art. POSTFIXGAR). 
ovales profi l (9mm) aus silberelxoiertem aluminium, vier 
verbindungsecken aus transparentem polycarbonat, vier 
krokodilklemmen mit feder. in fünf gängigen grössen.

light and airy: frame for images and pictures or as a 
decorative element with fabric, foil or print. just set it up 
on tables and furnishings, or put it to the window with 
suction cups (art. AVEN4040) or suspend it with cable (art. 
POSTFIXGAR). oval profi le (9mm) made of silver anodized 
aluminium, four connectors made of transparent 
polycarbonate, four alligator clips with spring. in fi ve 
common sizes.

misura interna | innenmass | inner sizemisura interna | innenmass | inner size

POSTFIXA3 DINA3: 297mm x 420mm

POSTFIXA1 DINA1: 594mm x 841mm

POSTFIX700500 700mm x 500mm 

POSTFIX1000700  1000mm x700mm  

134.
ulteriori informazioni pag.

 mehr details s.
 more information p.
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postfi xpostfi x
n° articolo | artikelnr. | product nr.

POSTFIXA31

POSTFIXA12

POSTFIX7005003

POSTFIX10007004

DINA3   1pc

DINA1   1pc

700mm 
x 500mm

1000mm 
x 700mm

1pc

1pc

misura interna | innenmass | inner sizemisura interna | innenmass | inner size

SETIGA4 DINA4: 210mm x 297mm

SETIGA3 DINA3: 297mm x 420mm

A3
6

A4
5

glass and steelglass and steel
n° articolo | artikelnr. | product nr.

SETIGA45

SETIGA36

DINA4   1pc

DINA3  1pc

1

6
glass and steel A3

532

1

banner not included
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magic wall accessoriesmagic wall accessories
n° articolo | artikelnr. | product nr.

fl ybodyfl ybody magic wallmagic wall
per la vostra galleria privata: tasche velocemente 

intercambiabili fi ssate su cavi di acciaio. il montaggio è 
estremamente facile: basta forare la parete o il soffi tto 
e sistemare le tasche in tensione sui cavi all’altezza 
desiderata: la loro posizione puó essere variata facilmente 
in qualsiasi momento. per inserire o cambiare le immagini 
basta tirare in avanti la protezione in acrilico o toglierla. 
in questo modo le vostre foto preferite sono sempre in 
perfetta esposizione e protette. fl ybody è disponibile in 
diversi formati, come set completo o sistema modulare 
di componenti di vostra scelta. ulteriori informazioni e il 
programma completo al capitolo fl ybody.

für die private gallerie: schnellwechsel-rahmen 
abgehängt mit stahlseil. ganz unkomplizierte montage: 
es genügen die bohrlöcher an wand oder decke, die 
einzelteile werden dann einfach auf die stahlseile 
gezogen. die position jedes rahmens kann jederezit durch 
verschieben einfach eingestellt werden. für den austausch 
der motive die acrylglas-abdeckung nach vorne klappen 
oder ganz abnehmen. so haben sie ihre lieblingsbilder 
immer präsent. fl ybody gibt es in verschiedenen grössen 
als komplettset oder als modulares komponentensystem 
zum selbst auswählen. im kapitel fl ybody fi nden sie das 
komplette programm.

your private gallery: quick interchangeable frames 
suspended on cable. no complicated mounting: holes on 
wall or ceiling are enough, all the parts are then simply 
drawn on the cable. the position of each frame can be 
easily changed anytime by just moving along the cable. 
to interchange the images you just pull the acrylic front 
forward. and your favorite pictures are always with you. 
fl ybody is available in different sizes as complete set 
or as a modular systems with free choice of all single 
components. you will fi nd the complete assortement in 
chapter fl y body.

spontaneo e sempre nuovo: grazie a magic wall 
porterete una ventata di freschezza e di novitá in casa 
vostra. i portariviste, i ripiani o i porta cd si agganciano 
facilmente alla struttura in alluminio e la loro disposizione 
si puó cambiare ogni volta a piacere e a seconda delle 
vostre esigenze. l’unica cosa da fare è fi ssare i pannelli alla 
parete ed il gioco è fatto. ulteriori accessori nel capitolo 
zip.

on the spur of the moment: with magic wall you 
bring a fresh new style into your home. the magazine 
holder, trays or cd-shelves are simply attached to the 
aluminium wall panel. take it out, attache and arrange 
them again and again. all you have to do is to mount the 
panels to the wall and give your creativity free scope. fi nd 
more choice of panels and accessories in chapter zip.

spontan und immer wieder neu: mit magic wall 
bringen sie frischen schwung in ihre vier wände. die 
zeitschriftenhalter, ablagen oder cd-halter einfach in 
das aluminium wand paneel einhängen, aushängen, 
umhängen. sie müssen nur die paneele an der wand 
befestigen und los geht's. fi nden sie mehr auswahl an 
paneelen und zubehör im kapitel zip.

n° articolo | artikelnr. | product nr.

st
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d.
 m
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0m
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0m
m

180
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1360mm x 170mm 

910mm x 170mm

460mm x 170mm

24
ulteriori informazioni pag.
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set 4 x DINA4 verticalset 4 x DINA4 vertical

set 4 x DINA4 horizontalset 4 x DINA4 horizontal

1 set
YBYMA4V 1

1 set
YBYMA4H 2

1 2

6

107 8 9

magic wallmagic wall
n° articolo | artikelnr. | product nr.

MW1701360H3

MW170910H4

MW170460H5

MZIP300BRPC6

panel, 1pc

panel,  1pc

panel, 1pc

1pc

MZIP158SRGG7

MZIP158SRB 8

MZIP15CRFI 9

MZIP10DRFI10

   1pc

  1pc

1pc

1pc

MW1701360H

MW170910H

MW170460H

3

4

5

1
fl ybody 4 A4 vertical

4
magic wall panel
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enchant your surrounding with the free standing  
rack. choose trays, magazin and cd racks, arrange them 
according to your own design and attach them easily. all 
materials are perfectly adjusted to each other and create 
a special atmosphere with every ambience. silver anodized 
aluminium for the structure, silver metallic coating for the 
cd-racks and glassgreen acrylic resp. polycarbonate for 
the trays and magazin holders. especially striking is the 
option with lighting.

verzaubern sie ihre umgebung mit dem freistehenden 
regal zum selbergestalten. ablagen, zeitschriften- und cd-
halter auswählen, ganz nach geschmack kombinieren und 
einfach einhängen. alle materialien sind auf einander 
abgestimmt und geben jedem ambiente ein spezielles fl air. 
silbereloxiertes aluminium für die struktur, silbermetallic 
lackierung für cd-halter und glasgrünes acryl bzw. 
polycarbonat für ablagen und zeitschriftenhalter.  
besonders wirkungsvoll verzaubert magic in der variante 
mit beleuchtung.

rendete magici i vostri ambienti grazie alla 
struttura autoportante liberamente componibile. la scelta 
è tra ripiani, portariviste, porta cd, da combinare a vostro 
piacere gli uni con gli altri e da agganciare semplicemente 
sulla struttura. tutti i materiali utilizzati si abbinano 
perfettamente tra di loro e creano una bellissima 
atmosfera in ogni ambiente. alluminio anodizzato per la 
struttura, laccatura in argento metallizzato per i porta 
cd, acrilico color vetro per i ripiani e policarbonato per 
la tasca portariviste. particolarmente accattivante se 
utilizzato con l’illuminazione posteriore.

magicmagic
16

00
m

m
16

00
m

m

82
ulteriori informazioni pag.

 mehr details s.
 more information p.

art. MZIP138LA
magic light  illuminazione posteriore con tubo luminescente 
da 38W.

magic light rückseitige beleuchtung mit 38W leuchtstoffröhre.

magic light integrated lighting powered by a 38W fl uorescent 
tube.

magic with light

art. MZIP160AB
magic rack  lamiera di alluminio anodizzato color argento con 
piedini d'appoggio, altezza 1600mm.

magic rack,  silber eloxiertes aluminium mit fussstützen, höhe 
1600mm. 

magic rack, silver anodized aluminium structure with feet, height 
1600mm. 

magic wall accessoriesmagic wall accessories
n° articolo | artikelnr. | product nr.

MZIP300BRPC3 1pc

MZIP158SRGG4

MZIP158SRB 5

MZIP15CRFI 6

MZIP10DRFI7

   1pc

  1pc

1pc

1pc

magic zipmagic zip
n° articolo | artikelnr. | product nr.

MZIP138LA1

MZIP160AB2

magic light, 1pc

magic zip, 1pc

2
magic zip with 
feet

1 2

3

4 5 6 7

2

1 2+
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lampada gonfi abile realizzata con uno speciale telo 
superfi ne. il ventilatore interno ed invisibile la sostiene e la 
tiene in piedi. la parte superiore di tessuto della lampada si 
puó personalizzare con una stampa oppure dipingendola. 
quando non utilizzata, space si sgonfi a, si piega e si ripone 
facilmente in pochissimo spazio.

aufblasbare leuchte aus federleichtem spezialstoff. 
der eingebaute ventilator sorgt für das richtige volumen. 
die abnehmbare stoffhaube lässt sich nach eigenen 
vorstellungen bedrucken oder bemalen. nicht in betrieb 
faltet sich space zu handlicher grösse und lässt sich leicht 
verstauen.

infl atable lighting made of special extra-thin 
airproof fabric. thanks to the integrated ventilator space 
infl ates to full height. you can design the removable fabric 
cover according to your own ideas with print or painting. 
if not used, space folds to handy size and is easily stored 
away.

spacespace

dimmer: stufenlose regeln, von sanft 
bis hell

regolatore d'intensità: per 
un'illuminazione soffusa o più vivace

dimmer infi nitely variable for softer 
or brighter lighting

21
00

m
m

21
00

m
m

300mm300mm

n° articolo | artikelnr. | product nr.

SP2150300GR
pz/st/pz

verde | grün | greenverde | grün | green

SP2150300WH
pz/st/pz

bianco | weiss | whitebianco | weiss | white

SP2150300BL
pz/st/pz

blu | blau | blueblu | blau | blue

SP2150300RE
pz/st/pz

rosso | rot | redrosso | rot | red

1

3

2

4

2
space blue

SP2150300YE
pz/st/pz

giallo neon | neongelb giallo neon | neongelb 
| fl orescent yellow| fl orescent yellow

SP2150300OR
pz/st/pz

arancione neon | leucht- arancione neon | leucht- 
orange | fl orescent orangeorange | fl orescent orange

5 6
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ping meets pongping meets pong
design by walking chair, vienna. 

the all-in-one table for ping-pong, conferences 
and dinners. fi rst you have a ping-pong table with free 
turning net. you set the number of the team members, 
you play by your own rules. right after ping meets pong 
becomes a respectable conference table. and at least it is 
a dining table for everyday life, for cheerful meetings with 
friends or for banquets on festive days. in the middle of 
the Ø2m table top a ball-bearing renders all this possible.  
the ping-pong net or the Ø1m accessory turntable insert 
freely rotatable into the bearing. ping meets pong is 
available in blue and black, the turntable in white. plates 
are melamine coated, table base is white powder coated 
steel. for indoor use.

sportgerät, festliche tafel und konferenztisch 
in einem. erst ein pingpongtisch mit frei drehbarem 
netz. sie bestimmen die teamstärke, sie machen die 
spielregeln. dann ein seriöser auftritt als konferenztisch. 
und schliesslich eingedeckt ein esstisch für alltägliche 
mahlzeiten, fröhliche runden mit freunden oder festliche 
gelegenheiten. alles möglich durch das kugellager 
im zentrum der Ø2m tischplatte, in das entweder das 
pingpong netz oder der Ø1m aufsatztisch frei drehbar 
eingesetzt werden. ping meets pong gibt es in blau und 
schwarz, den aufsatztisch in weiss. tischplatten melamin-
beschichtet, aufbau stahl mit weisser pulverlack-
beschichtung. indoor-möbel.

tavolo da gioco, da pranzo e da lavoro tutto in 
uno. in primo luogo tavolo da ping pong, con una rete 
mobile: voi stabilite il numero di giocatori, voi fi ssate le 
regole. subito dopo ping meets pong diventa un serio e 
spazioso tavolo da conferenza. infi ne diventa un piacevole 
tavolo da pranzo, per i pasti quotidiani, per le feste con 
gli amici e per tutte le vostre occasioni speciali. tutto 
ció è reso possibile dalla sfera al centro del tavolo, di 2 
m di diametro, dove si inseriscono la rete movibile o il 
tavolino girevole. ping meets pong è disponibile in blu e in 
nero, il tavolino centrale è bianco. la superfi cie del tavolo 
è ricoperta da uno strato di melanina, la struttura è in 
acciaio laccato di bianco. per uso interno. 

2000mm2000mm

ping meets pongping meets pong
n° articolo | artikelnr. | product nr.

BLUPINGPONG1

NEROPINGPONG2

blue

 black

1
ping meets pong 
in blue

2
ping meets pong 
in black

1000mm1000mm
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sbocciate: sacchetto, cuscino per meditare, tappeto 
per decorazione oppure gioco. 5 petali ed un cuscino 
centrale si aprono per trasformarsi in un fi ore di 245cm 
di diametro. fi ore si lava a 30°, è 100% cotone imbottito 
di fi bra sintetica antiallergica. l’imbottitura del cuscino è 
di waterlily (materiale espanso ecologico). i petali hanno 
cerniere di plastica per aprire e chiudere facilmente fi ore. 
disponibile in due colori: esterno rosso, interno arancio, 
cuscino giallo oppure esterno blu, interno rosso e cuscino 
color panna. 

blühen sie auf: sitzsack, meditationskissen, 
dekorativer teppich oder spielwiese. fünf blütenblätter 
und ein kissen entfalten sich zu einer Ø245cm blume. 
fi ore waschbar bei 30°C, aus 100% baumwolle gefüllt mit 
kunstfaser (antiallergisch). kissenfüllung von waterlily. 
kunststoff-reissverschlüsse an den blütenblättern für 
leichtes öffnen und schliessen. in zwei farb varianten: 
aussen rot, innen orange, kissen gelb oder aussen blau, 
innen rot und kissen cremeweiss.

you blossom out: beanbag, meditation pillow, 
decorative carpet or playground. fi ve petals and a pillow 
unfold to a Ø245cm bloom. fi ore washable by 30°C, is made 
of 100% cotton, stuffed with synthetic fi bre (antiallergic). 
pillow stuffi ng from waterlily. plastic zippers  at the petal 
edges for easy opening and closing. in two colour options: 
outside red, inside orange, pillow yellow or outside blue, 
inside red and pillow cream white. 

fi orefi ore

rosso-rot-red | arancio-orange rosso-rot-red | arancio-orange 
giallo-gelb-yellowgiallo-gelb-yellow

blu-blau-blue | rosso-rot-redblu-blau-blue | rosso-rot-red
panna-weiss-whitepanna-weiss-white

mr. speakermr. speaker

12
00

m
m

12
00

m
m

195mm195mm

porta altoparlanti regolabile in altezza in acrilico 
trasparente, su una struttura metallica verniciata a 
polvere in color nero. altezza 1200mm, base Ø195 mm. 
per casse del peso massimo di 500g e di 200mm di 
altezza. é necessario che l’altoparlante abbia la possibilitá 
di essere fi ssato centralmente nella sua parte posteriore. 
il foro sull’acrilico e il fi ssaggio della cassa dipendono dal 
modello prescelto e non sono compresi nella confezione. 

fortissimo: höhenverstellbare lautsprecherhalterung 
aus transparentem acrylglas auf metallstruktur mit 
schwarzer pulverlackbeschichtung. höhe 1200mm, basis 
Ø195mm. für boxen mit maximal 500g gewicht und 
maximaler höhe von 200mm. die box muss rückseitig eine 
zentrale befestigungsmöglichkeit haben. lochbohrung 
auf der acrylhalterung und befestigung der box sind 
typenabhängig und daher nicht im lieferumfang 
enthalten. 

this is music: height adjustable speaker support 
made of transparent acrylic on a black powder coated 
metal structure. height 1200mm, base Ø195mm. for 
speakers with maximum 500g weight and a max. height 
of 200mm. speakers must have on their back side a 
centered possibility for fastening. hole of acrylic support 
and mounting material for the box is product dependent 
and thus not included. 

fi orefi ore
n° articolo | artikelnr. | product nr.

FIORE245RS1

FIORE245BL 2

1

2

pz/st/pc

1pc

1pc

mr. speakermr. speaker
n° articolo | artikelnr. | product nr.

LBBOX3
pz/st/pc

1pc

regolabile in altezza
höhenverstellbar

height adjustable

1
fi ore

3
mr. speaker

speakers not included
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prestigeprestige winedeluxewinedeluxe
un espositore di classe per i vostri vini d’annata di 

classe , perfettamente in primo piano: grazie allo speciale 
design di prestige ogni etichetta é assolutamente visibile, 
vantaggio questo che nessun altro espositore per vini 
vi offre. nobile acrilico color vetro di 10mm di spessore, 
con angoli politi, poggiato su una base di legno di 
faggio. espositore da terra, prestige offre lo spazio per 10 
bottiglie ed una superfi cie di appoggio per un decanter, 
dei bicchieri o altri oggetti. altezza 1280mm, larghezza 
400mm, profondità 400mm.

ein besonderer präsenter für ihre speziellen jahr-
gänge und das schon auf den ersten blick: durch das 
spezielle design ist jedes fl aschenetikett lesbar. kein anderes 
vergleichbares weinregal bietet ihnen diesen vorteil. edles 
glasgrünes 10mm starkes acrylglas mit kantenschliff auf 
einer basis aus stabverleimter buche. freistehend bietet 
prestige platz für zehn fl aschen und eine abstellfl äche für 
dekantierer, gläser und andere utensilien.   höhe 1280mm, 
breite 400mm, tiefe 400mm. 

a very special display for your vintage wine, 
notable at fi rst sigth: thanks to the special design every 
label is clearly visible. a unique advantage that no other 
comparable wine rack can offer you. noble glassgreen 
10mm thick acrylic with grinded edges on a base of beech 
wood. prestige is freestanding and providing space for ten 
bottles and room for decanter, glasses and other objects 
as well. high 1280mm, broad 400mm, deep 400mm.

grazie alla sua graziosa curvatura winedeluxe 
sostiene ottimamente bottiglie da 0,7l. il vetro da 10mm 
di spessore, con gli angoli politi, dona all’espositore un 
elegante colpo d’occhio. che sia in un ambiente classico, 
minimalista o accogliente, winedeluxe presenta i vostri 
vini piú pregiati in modo affascinante e appropriato. 
dimensioni:250x70x50mm (bxaxp).

anmutig leicht balanciert die luxuriöse weinschaukel  
0,7l fl aschen. grazile, elegante optik durch 10mm starkes 
glas und 45° kantenschliff. ob klassisch, minimalistisch 
oder gemütlich, winedeluxe präsentiert ihren besonderen 
tropfen in jedem ambiente mit fl air.  grösse 250x70x50mm 
(lxhxb). 

the luxurious support gracefully presents 0,7l 
bottles. the 10mm glass with 45° grinded edges gives 
an elegant look. if classic, minimalistic or cozy ambience, 
winedeluxe exposes your very special wine appealing and 
appropriate. size 250x70x50mm (lxhxb).

12
80

m
m

12
80

m
m

50mm50mm

250mm250mm

70
m

m
70

m
m

prestigeprestige
n° articolo | artikelnr. | product nr.

WPRE12801
pz/st/pc

1pc

winedeluxewinedeluxe
n° articolo | artikelnr. | product nr.

WDLUX2
pz/st/pc

1pc

1
wine rack prestige

2
winedeluxe
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winemobilwinemobil
gusto ottimo per tutte le stagioni. fatevi rapire 

dal fascino della geometria grazie ad un set design 
modulare e componibile adatto per 6 bottiglie. in ottone 
cromato lucido combinato con vetro acrilico colorato, 
il set è composto da anellini trasparenti per l'appoggio 
delle bottiglie ed elementi antiscivolo per una maggiore 
stabilità.

frisches design für alle jahrgänge. erleben sie 
die fasziniation der geometrie mit dem erweiterbaren 
design- modulbauset für 6 fl aschen zum selberbauen. 
hochglanzverchromtes messing in kombination mit 
farbigem acryl. silikonringe für sichere fl aschenaufl age 
und anti-rutschpads für festen stand. 

fresh design for every vintage. experience the 
fascination of geometry with the extendable modular 
stackable wine rack kit for 6 bottles. compose your own 
rack design. highgloss chrome-plated brass in combination 
with coloured acrylic. silicone rings for bottle post and 
antislip pads for fi rm stand.

n° articolo | artikelnr. | product nr.

WM6B
1 set

blu | blau | blueblu | blau | blue

WM6R
1 set

rosso | rot | redrosso | rot | red

1

2

1
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suspended from ceiling your angel gives atmosphere 
to every room. ceilingmount the chrome-plated bars  
and fi x the curved shelfs made of frosted white acrylic 
as required. a broad array of arrangement due to the 
modular and extensible structure.

deckenabgehängt schwebt ihr angel im raum. 
die verchromten stangen an der decke montieren 
und die geschwungenen böden aus frostweissem 
acryl in gewünschten abständen befestigen. grosse 
gestaltungsfreiheit durch modulare und erweiterbare 
bauweise.

sospeso a soffi tto, il vostro angel si libra in ogni 
ambiente. fi ssate a soffi tto le astine in cromo lucido 
e regolate i ripiani in acrilico color ghiaccio all’altezza 
desiderata. grazie alla struttura modulare e componibile, 
angel vi offre un’infi nita varietà di creazioni possibili. 

angelangel crystalcrystal
un gioiello per le vostre cose piú preziose. ripiani in 

sospensione tra soffi tto e pavimento. 4 ripiani in acrilico 
color vetro con pinze e tiranti in argento satinato, su cavi 
di acciaio. i ripiani si possono disporre a piacere all’altezza 
desiderata.

ein schmuckstück für ihre schätze. zwischen decke 
und boden gespanntes regal am stahlseil. vier ablagen 
aus glasgrünem acrylglas mit silbermatt verchromten 
haltern und stahlseil. die ablagen sind individuell 
höhenverstellbar.

special design for your treasured collectibles. 
between ceiling and fl oor suspended rack on cable. four 
shelves made of glassgreen acrylic with silver-plated 
supports and steel cable. position of the shelves is 
individually adjustable. 

181
ulteriori informazioni pag.

 mehr details s.
 more information p.

580mm580mm

20
00

m
m

20
00

m
m

ripiano | ablage  | shelf ripiano | ablage  | shelf 

asta | stange  | barasta | stange  | bar

m
ax

. 4
00

0m
m

m
ax

. 4
00

0m
m

300mm
300mm

30
0m

m

30
0m

m

crystalcrystal
n° articolo | artikelnr. | product nr.

YCRYS4PL3
pz/st/pc

1set

1

2

angelangel
n° articolo | artikelnr. | product nr.

YAL540BC1

YANB2000CM2

shelf, 1pc

bar, 2x2m

2
angel bars

2
ala shelf frosted white

3
crystal suspended shelf
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miuramiura
n° articolo | artikelnr. | product nr.

winning design: stackable stool made of 
polypropylene. available in eight different colours. for in-
and outdoor use. recycable. 810x550x530mm (hxbxl)

gewinnendes design: stapelbarer barhocker aus 
verstärktem polypropylen in acht verschiedenen farben. 
für in- und outdoor. recyclebar. 810x550x530mm (hxbxl)

design vincente: sgabello impilabile in polipropilene 
rinforzato in otto colori. uso interno / esterno. riciclabile. 
810x550x530mm (hxpxl)

design by konstantin grcic, produced by plank
winner 100% design blueprint best product award 2005

miuramiura

1pc

RAL 6013 
verde canna | schilfgrün | rush green pz/st/pc

 MIURA6013

1pc

RAL 9002 
bianco grigio | grauweiss | white grey pz/st/pc

 MIURA9002

1pc

RAL 5013 
blu cobalto | kobaltblau | cobalt blue pz/st/pc

 MIURA5013

1pc

RAL 7021
grigio scuro | schwarzgrau  | black grey pz/st/pc

 MIURA7021

1pc

RAL 1027
giallo curry | curry gelb | curry yellow pz/st/pc

 MIURA1027

1pc

RAL 2004
arancio puro | reinorange  | pure orange pz/st/pc

 MIURA2004

1pc

RAL 3020
rosso segnale | verkehrsrot | signal red pz/st/pc

 MIURA3020

1pc

RAL 3009
rosso ossido | oxydrot | oxide red pz/st/pc

 MIURA3009

81
0m

m
81

0m
m

550mm
550mm

530mm530mm

miura signal red
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peso & carico | gewicht & belastung | weight & loadpeso & carico | gewicht & belastung | weight & load

gewicht inkl. verpackung

peso incl. imballo

weight incl. packaging

nettogewicht

peso netto

net weight

superfi cie | oberfl äche | surfacesuperfi cie | oberfl äche | surface

materiale | material | material     materiale | material | material     

holz: art und verarbeitung siehe artikelbeschreibung

mdf: mitteldichte faserplatte

textiles gewebe

sicherheitsglas (sofern nicht anders angegeben)

eisen

aluminium

messing

kunststoff: art und verarbeitung siehe artikelbeschreibung

 eloxiert

stahl
acciaio

steel

 lackiert

 galvanisierung
 galvanizzato

 galvanization

 verniciato

 coated

 anodizzato

 anodized

materiale sintetico: per tipo e lavorazione, si veda descrizione articoli

synthetics: type and treatment see description of article

ottone

brass

alluminio

aluminium

ferro

iron

vetro temperato (se non diversamente indicato)

tempered glass (unless otherwise specifi ed)

tessuto

textile fabrics

mdf: pannelli di fi bre di tipo medio

mdf: middle density fi ber board

legno: per tipo e lavorazione, si veda descrizione articoli

wood: type and treatment see description of item 5,0

4,5

belastung je stück. die angaben sind richtwerte. der monteur ist 
verpfl ichtet, jedes gewählte befestigungsteil auf eignung für die 
jeweilige anwendung zu prüfen. für die montage übernehmen wir 
keine haftung.  X: produkt bietet diverse möglichkeiten, daher keine 
angabe,  belastung richtet sich nach der gewählten anwendung.      

indicazione di carico per ogni pezzo. i valori riportati sono 
puramente indicativi. chi esegue il montaggio deve assicurarsi che 
ogni componente usato sia adatto all’applicazione prevista. non si 
accettano responsabilità per i montaggi. X: il prodotto offre diverse 
possibilità, di conseguenza non vengono fornite indicazioni al 
riguardo, il carico dipende dal tipo di applicazione scelta

load per piece. the indications are recommended values. every 
assembly fi tter is obligated to test the choosen mounting parts 
for their fi tness for the particular use. we assume no liability for 
mounting.  X: item offers different possibilities of mounting, thus no 
indication, the load depends on the choosen use.

200g

sistema di fi ssaggio | befestigungssystem | sistema di fi ssaggio | befestigungssystem | 
mounting systemmounting system

stecksystem mit seitlicher arretierung mittels madenschraube, 
manipulationssicher

klicksystem, einfach und schnell gewechselt

raster-klemmsystem, variabel und  schnell

schraubsystem, einfach und  variabel

seilhalter schraubsystem mit madenschraube

seilhalter maticsystem, unkompliziert, hält auf zug

system zum kleben, mit doppel- , fl üssigkleber oder silicon. für alle 
klebertypen gilt: oberfl äche sauber und fettfrei

sistema da incollare, con biadesivo, silicone o colla liquida. per tutti i 
tipi di colla: usare su superfi ci pulite e non grasse

bonding system with tape, superglue or silicone. please note for all 
glue types: surface clean and grease-free 

tirante per cavi con sistema autobloccante, facile e veloce

cable support , self-closing , the harder the tug the closer the grip

tirante per cavi con sistema a brugola

cable support screwsystem with allen screw

sistema di fi ssaggio a vite, semplice e variabile

screw-system, easy and variable

sistema zigrinato, variabile e veloce

grid-clamp-system, variable and quick

sistema a pressione, semplice e veloce da cambiare

click-system, exchange quick and easy

sistema a brugola con chiusura laterale di sicurezza, a prova di 
manomissione.

plug-interlock-system with lateral allen screw, tamper-proof 

imballo | verpackung | packagingimballo | verpackung | packaging

stück pro verpackung

pezzi per confezione

pieces per package

stück pro grosshandelskonfektion, ohne montagematerial

pezzi per confezione, senza materiale di montaggio

pieces per bulk package without mounting material

40

100

stück pro palette

pezzi per bancale

pieces per pallet16

legendalegenda |  | legendelegende |  | legendlegend          

fl ashbadgefl ashbadge
fl ashbadge é il display programmabile dalle scritte a 

led di colore rosso chiare e ben visibili. di piccolo formato 
(80x5x40mm) fl ashbadge è l’ideale per visualizzare 
nomi, prezzi o altre brevi informazioni. vi si possono 
inserire manualmente diversi testi, per i quali si possono 
anche scegliere velocitá di scorrimento e brillantezza: le 
istruzioni per l’uso sono incluse nella confezione. il chip 
di memoria incorporato nel badge tiene in memoria i 
testi anche dopo il suo spegnimento. Flashbadge dispone 
inoltre di una calamita piccola ma molto potente, che 
ne assicura il fi ssaggio in modo semplice. compatto e 
robusto, fl ashbadge è resistente agli urti, ha un basso 
consumo di energia e una durata di vista stabile: queste 
sono le qualitá che lo caratterizzano.

fl ashbadge das programmierbare infoschild mit 
roter led laufschrift für clevere präsentation von namen, 
preisen oder kurzinfos. kleines format (80x5x40mm) 
mit deutlicher schrift. verschiedene nachrichten 
können manuell eingegeben werden. verschiedene 
geschwindigkeits- und helligkeitsstufen können je text 
ausgewählt werden.  in der mitgelieferten anleitung steht 
genau wie's geht. der integrierte speicherchip merkt sich 
ihre programmierten texte auch nach dem ausschalten. 
die befestigung erfolgt mit einem kleinen, leistungsstarken 
magneten. unempfi ndlich gegen erschütterungen, stabile 
lebensdauer bei geringem energieverbrauch und eine 
stabile lebensdauer zeichnen fl ashbadge aus.

fl ashbadge is a programmable badge with red led 
ticker for clever presentation of names, prices or short 
messages. small in size (80x5x40mm) with a very legible 
led script. different messages can be entered manually. 
for every message you can set different grades of speed 
and brightness. the manual supplied clearly describes 
how to operate it. the integrated chip stores your entered 
messages even once switched off. fl ashbadge has a small 
but strong magnet for easy attachment. the badge is 
robust and shock resistant, consumes little energy thus 
giving the battery a long life span.

fl ahbadgefl ahbadge
n° articolo | artikelnr. | product nr.

LED8040RS1
box 5pcs

box 5pcs

1
fl ashbadge red

358 359 360 361 361 362 363 363 364 365 366 367 368 370 372 374 375 376 377 378 380 381 382 384

fehler, preis- und technische änderungen vorbehalten. wir weisen 
ausdrücklich daraufhin, dass wir keinerlei haftung für schäden 
durch unsachgemässe montage übernehmen. jeder monteur hat die 
verpfl ichtung die gewählte befestigung hinsichtlich ihrer eignung für 
das zu befestigende material und gewicht auf eignung zu prüfen. dies 
gilt insbesondere für die befestigung mit allen arten von klebstoffen 
(doppel- und fl üssigkleber sowie silikon).

ci riserviamo di apportare modifi che tecniche ai prodotti e cambiamenti 
di prezzo. non ci assumiamo responsabilitá per eventuali errori e danni 
causati da montaggio improprio. ogni installatore é tenuto a controllare 
l'idoneitá del fi ssaggio prescelto, soprattutto in relazione  al materiale 
da fi ssare ed al suo peso. ció riguarda soprattutto fi ssaggi eseguiti con 
tutti i tipi di colla (nastro biadesivo, colla liquida e silicone).

we reserve the right to effect product technical modifi cations and 
price alterations without prior notice. we do not accept liability for 
damage caused by improper installation. all installers are required to 
control the suitability of the fasteners chosen, above all, with regards 
to the material being mounted and in relation to the materials weight. 
particular attention is drawn to fasteners using any type of adhesive 
like double sided adhesive tape, liquid glue and silicon.

schlagfester kunststoff
materiale antiurto 

shock-proof plastic

verwendung von doppel- oder fl üssigklebern für die befestigung 
nur im innenbereich und unbedingt die bedienungsanleitung 
beachten. aufgrund der vielfältigen anwendungsmöglichkeiten und 
bedingungen, weisen wir ausdrücklich darauf hin, dass die gewählte 
anwendung jeweils vom monteur auf eignung für material und 
gewicht zu prüfen ist. 

fi ssaggi eseguiti con tutti i tipi di colla solo per interni. seguire 
le istruzioni per l'uso con attenzione. a cause delle innumerevoli 
condizioni di esercizio sottolineamo che il personale di montaggio è 
responsabile di verifi care se l‘applicazione scelta è adatta per materiale 
e peso.

use of adhesive tape or liquid glue for mounting only indoor. follow 
instruction manual! due to the manifold possibilities and conditions 
we expressly point out that every application must be tested by the 
fi tter that appropriate for material and weight.

set verpackung im blisterpack

set confezionato in blister

set in blisterpack

manual
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total amount

prezzo
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quantitá
menge
quantity
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descrizione
beschreibung
description

articolo - codice
artikel - nummer
article - code

data
datum
date

ditta
fi rma
company

partita iva
uid.nr.
vat number

cap
postleitzahl
zip code

cittá
ort
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via
strasse
street 

nazione
staat
country

tel fax e-mail

persona di riferimento
ansprechperson
contact person

dati bancari
bankdaten
bank details

TOTALE
SUMME
TOTAL AMOUNT

validitá
gültig bis
expiring date

nr. carta di credito
kreditkartennummer
credid card n.

IMPORTO
SUMME
AMOUNT

fi rma
unterschrift
signature

modulo d‘ordine |  | bestellschein |  | order form          

timbro - stempel - stamp 


